



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti

Pro vodu,
vzduch a přírodu



GENERÁLNÍ ŘEDITELSTVÍ CEL

140 96 Praha 4, Budějovická 7

Všem uchazečům

VÁŠ DOPIS ZNAČKY

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE / LINKA

DATUM

9614/2015-900000-090

Mgr. Carbolová/261332570

17. 02. 2015

Dodatečná informace – Veřejná zakázka na stavební práce zadaná v otevřeném řízení podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“), „Školící středisko CS Jíloviště – zateplení obálky objektů“ vyhlášená ve Věstníku veřejných zakázek dne 19. 01. 2015 pod evidenčním č. zakázky 498355.

Předkládáme Vám dodatečné informace k zadávací dokumentaci na základě zaslaných dotazů:

Dotaz č. 1:

- A. Nově předložené výkazy výměr neobsahují záložky „Krycí list“ a „Rekapitulace“. V rekapitulaci jsou obsaženy vedlejší rozpočtové náklady. Prosíme o poskytnutí výkazů včetně těchto záložek.
- B. Mezi upravenými výkazy nejsou upravené výkazy hromosvodů. Máme použít původní výkazy hromosvodů?
- C. Schodišťová okna objektu č.4 (pozice PS1 a PS2 tabulky výplní otvorů) by z bezpečnostního hlediska měla být z interiéru opatřena bezpečnostním sklem (např. lepené sklo s fólií typu Stratobel). V tabulce výplní otvorů je uvedeno pouze tepelně izolační zasklení. Jaká skla máme počítat? Pokud budou mít tato okna pouze izolační dvojsklo, pak by se mělo před okna z interiéru osadit zábradlí. Prosíme o upřesnění.

Odpověď č. 1:

Ad A) Krycí listy jsou pouze u objektů č. 2, č. 3 a č. 4. Nově předložené doplněné výkazy jsou doplněním výkazů k jednotlivým objektům, položky změněné (upřesňující použití např. Pz plechy, počty výplní otvorů) nahrazují položky uvedené, položky nové jsou k doplnění k výkazů položek u jednotlivých stavebních objektů.

Ad B) Použijí se výkazy hromosvodů původní.

Ad C) Upřesnění názvu prvků, nejedná se o schodišťová okna, ale o prosklené neotevíravé stěny, které, jsou-li realizované od podlahy, musí splňovat bezpečnostní parametry na prosklené stěny kladené. Je třeba použít bezpečnostní sklo (bezpečnostní fólii) ve spodních rámech při podlaze.

Dotaz č. 2:

V opravených výkazech výměr, poskytnutých dne 10. 2. 2015, chybí kompletně nebo částečně některé položky, které jsou podle nás zásadní k ocenění předmětu díla.

U objektu SO 01 chybí – svislé konstrukce, úpravy povrchů – omítky, úpravy povrchů vnější, doplňující práce na komunikaci, tesařské konstrukce, bourání konstrukcí, prorážení otvorů, konstrukce truhlářské, lišty



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti

Pro vodu,
vzduch a přírodu



GENERÁLNÍ ŘEDITELSTVÍ CEL

140 96 Praha 4, Budějovická 7

U objektu SO 02 chybí – obsypy objektu, úpravy povrchů vnější, prorážení otvorů, špatná výměra u prosklených stěn, chybí vnitřní parapety, lišty

U objektu SO 03 chybí – omítky na fasádě, úpravy povrchů vnější, bourání konstrukcí, prorážení otvorů, podlahy z dlaždic, lišty.

Domníváme se, že tyto položky by měly být součástí výkazu výměr. Pokud však zadavatel ze zadání vyřadil, musí dojít k úpravě zadávacích podmínek a projektové dokumentace.

Žádáme tímto zadavatele jasnou specifikaci předmětu plnění, úpravu zadávacích podmínek, či úpravu projektové dokumentace včetně výkazu výměr tak, aby bylo naprosto jasné, co mají účastníci o tuto veřejnou zakázku ve svých nabídkách ocenit.

Odpověď č. 2:

U objektu SO 01 – v dílu 3, dílu 62, dílu 91, dílu 97, dílu 766 jsou úpravy a práce uvedené v původním výkazu výměr, který je součástí zadávací dokumentace.

U objektu SO 02 – jsou uvedeny v dílu 1 a díly stejně jako u objektu SO 01, výměra u prosklených stěn – platí výměra z výkazu výměr.

U objektu SO 03 – stejně jako o SO 01 a SO 02 jsou uvedené v původním výkazu výměr, podlahy z dlaždic nejsou obsahem projektu.

Nově předložené doplněné výkazy jsou doplněním výkazů k jednotlivým objektům, položky změněné (upřesňující použití např. Pz plechy, počty výplní otvorů) nahrazují položky uvedené, položky nové jsou k doplnění k výkazů položek u jednotlivých stavebních objektů.

Finální úpravy povrchů v okolí budov jsou součástí samostatných SO, které nejsou zařazeny do projektu zateplení.

S pozdravem

plk. Ing. Lumír Šatran
Zadavatel a zástupce generálního ředitele